

SANITAS FRIULI SRL

STUDIO MEDICO POLIAMBULATORIALE CONVENZIONATO SSN PER VISITE OCULISTICHE DERMATOLOGICHE CARDIOLOGICHE FISIOTERAPIA E INTERVENTI DI CATARATTA

Sede legale ed amministrativa: Via Vittorio Veneto, 21-34170 GORIZIA Sede operativa: Via Taboga, 115,33013 Gemona del Friuli (UD) – Tel. $0432\,972318$ – Fax $0481\,972295$

PROCEDURA PER LA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE

Sanitas Friuli Srl è consapevole dei rischi e degli effetti negativi delle pratiche corruttive sullo sviluppo economico e sociale e la struttura adotta un approccio risolutivo e di totale proibizione nei confronti di qualsiasi forma di corruzione.

Tale prevenzione, oltre ad essere un obbligo ex lege dipendente è ad essere un valore cardine di Sanitas Friuli Srl.

Al fine di attuare in modo chiaro e concreto tale valore cardine, Sanitas Friuli Srl, oltre alla presente politica, ha posto in essere le seguenti operazioni:

- La nomina di un responsabile della prevenzione corruzione e trasparenza con debita comunicazione all'ente Anac.
- La programmazione della creazione di un Codice Etico e di Anticorruzione che definisca i valori ed i principi ai quali Sanitas Friuli Srl si ispira e che si impegna a rispettare nel perseguire le proprie attività.
- Corsi annuali di formazione per tutti i dipendenti al fine di garantire la massima conoscenza della politica per la prevenzione della corruzione.

Sanitas Friuli Srl si è sempre impegnata ed impegna a porre in essere ogni attività con correttezza, integrità e rigore professionale sia nei confronti dei soggetti esterni che interni e vieta qualsiasi comportamento atto alla corruzione.

Viene ad essere richiesta massima trasparenza e sono proibiti comportamenti e pratiche che possano essere anche vagamente non conformi alla legalità, favoritismi, sollecitazioni dirette od indirette, vantaggi personali e/o di crescita di carriera per sé od altri.



SANITAS FRIULI SRL

STUDIO MEDICO POLIAMBULATORIALE CONVENZIONATO SSN PER VISITE OCULISTICHE DERMATOLOGICHE CARDIOLOGICHE FISIOTERAPIA E INTERVENTI DI CATARATTA

Sede legale ed amministrativa: Via Vittorio Veneto, 21 – 34170 GORIZIA Sede operativa: Via Taboga, 115, 33013 Gemona del Friuli (UD) – Tel. 0432 972318 – Fax 0481 972295

Sanitas Friuli Srl ha deciso di optare per una tolleranza zero in caso di corruzione e ricorda che tali comportamenti non solo sono punibili ex lege ma la società sospenderà immediatamente il dipendente dal servizio, riservandosi il licenziamento, in caso di tali azioni.

Sanitas Friuli Srl opera con vari enti privati e pubblici per porre in essere la propria attività e tale linea di politica viene richiesta anche a coloro i quali vorranno operare con la società; tale documento è ad essere condiviso anche dalle società del gruppo Domus Sanitas Srl, Sanitas Friuli Srl, Salus Srl.

Al fine di contrastare qualsivoglia fenomeno corruttivo è stata creata una email dedicata per segnalazioni alla funzione anticorruzione: anticorruzione@sanitasfriuli.it

Data Emissione 28/06/2023